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EHE33(E—AV M)

(1) BROEDYD ERE—AV by = E(XP).
(2) RADEDY D ERIEHE—A> b vy = E(X|F).
(3) FHEDEDLYDERE—AV b

ar = E{(X — E(X))"} = E{(X — w)*}.
EIE 3.6

BEEEH X IFBRB N RE—AVNE2EDETD. TDEE, X
DnRUTDE—AVMNEBFEETSD. §hbhb

E(|X|") <oo=E(]X|™) <00, m=0,1,...,n.

(GEFRIEMRE T)
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%34
(D8, BE, RE)
(1) 98K o = Var(X)

(2) IEl#ﬂl—E{

)(

1:

(3) mﬁﬁz—E{
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Bl 3.5 (2D, ERDH)
(1) X ~ N(u,0%) 0ig&

E(X)=p, Var(X)=0% p =0, f[r=3.

ERDEDREN I ERDZDT, REZ -3 ELTERT

2HENH 5.
(2) X ~ B(n,p) DHAE

E(X)=mnp, Var(X)=npq, (¢=1-0p)

P By = 1 — 6pq + 3npg
N 2 npq '
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B(10,1/8)

B(10,1/2)

B(10,7/8)

0.35] 0.35] 0.35] (]
g o2 Z o2 g 02
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T 3.7 (FEDHEE)

BEREZH X OFBICH LT, ROEYILD. 727L, a FEET
H5.

(1) Var(X 4 a) = Var(X).
(2) Var(aX) = a*Var(X).
(3) Var(X) = E(X?) — E(X)%

SEER - AERDEFE E FHOMPEER WS,
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T 3.8 (FFR)
(1) (Markov) X ZFRIEHEEHETD. AROERaICHLT
P(X >a) <E(X)/a.

(2) (Chevyshev) FEERZEH X OF, 98 % E(X) =,
Var(X)=o0? <00 £T5%. FROEHLICHLT

P(X — | > k) < o/,

GEFR IR ET)
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HoOE & HHERE
E& 3.5
BREH X, Y ICLT
Cov(X,Y) = E[{X — E(X)H{Y — E(Y)}]
EX EY EDHD/EELR T

B Cov(X,Y)
B v/ Var(X)/Var(Y)
X &Y COEBRE & LA

p(X,Y)

p(X,Y)=0 TH2 & EEEEENS.
P(X,Y) RETHZES, X &Y ORICIREQHEADHZ E VL,
BTHBEXFEOHEEAHZEND .
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A HOBOEFRME

EIE 3.9
XY, Z eHEEY, o EERETD. ZOEE, RHMYILD.
(1) Cov(X,X) = Var(X).
(2) Cov(X,Y) = Cov(Y, X).
(3) Cov(X +Y,Z) = Cov(X, Z) + Cov(Y, Z).
(4) Cov(aX,Y) =aCov(X,Y).
(5) Cov(X,Y)=E(XY)—E(X)E(Y).
(6) X &Y MHII = Cov(X,Y) =0.
(7) X &Y MERADBEEDETDH. ZDEE
Var(X +Y) = Var(X) + Var(Y) + 2Cov(X,Y).

SRR : DD EZE L HHEOERMENOES
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TS

ALY DRER
EIHE 3.10
BEEH X, Y BARBDEDDETE. D&
{Cov(X,Y)}* < Var(X)Var(Y)
DERYIID. LIz >T
p(X,Y)[ < 1.

EBHMYILDDIE, XD (1), (2), (B) DVWTINHDIFTETH %:
(1) P(X =E(X)) =1.
(2) P(Y =E(Y)) = 1.
(3) B a, bHFELT, PY =a+bX)=1.
(GEBRIEHRZE T)
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£ 3.6 (FHAXYT ML, HAEITH)
p RIGHEENI ML X = (Xy,...,Xp) IZ2WT

E(Xi) = pi, B{(Xi —pa)(Xj — )}y =045, i,5=1,...,p
ETBH. IDEE

M1 011 - O1p

Hp Opt "+ Opp

EENTFN X OFEBRY ML, HOEUTH & LA,
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HAOBITHDOME

7 3.8
HRITH X = (X;;) DFEHE E(X) = (E(X,;) EEHTD. 2D
s &

E(X) =, Cov(X) =% = E{(X — p)(X — )’}
ERED. T, FEDENRI Mla=(a,...,a,) ICHLT
p
Z oijaza; = Var(ar X1 + -+ apXy) >0
4,7=1

&%, LI > T, £2BUITH X BHF EEETITHS.
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EREEZLEEORUENET T

X (Q,B,P) LOWELE, BeB, P(B)>0
A e By
ERBEEZILEED, FR "X c A" OFRMLFEHEE .

P("X € A" NB)
P(B)

P(X € A|B) =

B%EELT, Pxp(A) =P(X € A|B) = A DB EHB &,
Pxip & (R',B)) LR 23,

Pxip BESAZEED X OFHRFEPHELA
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BER D DIHE

(X,Y) : 2RI RLTH,
D= {(riy): ij = 1.2, ) - RYBHEOES
Ixy(z,y): (X,Y) @EEKEEJ@ fr(y) . Y ORDHEREK

BR 'Y =y ESAREED, BR'X c A" QRN EHER

PX|Y=y]~ (A) = P(X €A | Y = y])
_PX €AY =y Zf xz,y]
P(Y—y] fY y]

T, €EA
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oz (BBEOBE

Pxjy—y, & (R',B)) LOBBBNHETSHY, T ORKEHIL

frlalyy) = L)

IC&>TEZLNS.

Pxly—y, Y =y; 25X EED X ORUMEDTHE LA
KA.
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R = HIFE (BRE0EE)

(X,Y) ‘i%ﬁﬁi@f, fX|y(x,~]yj) =Y = Yj EEZTEEDX D
Rt ERRERETS.

(o]
Z|$i|fX\Y($i|yj) <00
=1

THDEE, Y =y, 25AEED X DERENEFERBHFEET
5 E WL,

E(X|Y =y;) =) zifxy (@ily;)
=1

EY =y BEEREED X ORMMAETY, HBNERMEHE
MBS & AN

24 /35



YRR

0000000000000 OOOO00000e0000000000

Bl 3.10 (3IES7R)
(X,Y) ~ Ms(n,(p,q)) BIEZH), p>0,¢>0,1—p—q>0.

fxp(ilf) = P(X =Y = j)
B ﬂjﬁﬁ%%i}ﬁlﬁqj(l —q—p)
ngnd (L= )"

- i!(:Ln—_jjz!i)! (1 . q)i<1 - 13(1)”“‘

V=552 &0 X ORI EITIE
21897 B(n — j,p/(1 — q)),

n—j—i

E(X[Y =j) = <n—j>1%q.
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Ein B DIGE

(X,Y) : 2 RITEHEHEEEL

fxy(zy): (X,Y) OEEERE, fr(y): Y ORDEREEE
£k

fr(y) >0 TH5 y LT

fv(aly) = L)
&, BERFEERRDOLEE
(1) fxy(zly) >0 ("z €R), / fxy(zly)dx

/%TC .
fxy(zly) Z2Y =y 25X EED X DREMN ZHERBERLY,

fxpy(zly) &> TED SN2 EHRE D%
Ixyy(aly) &Y =y; Z5A72EED X ORAEMESDHE LS.
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& 3.11
fxy(x,y), fy(y) EFTHNIL

ffoo {f;/—m fxy(u, v)dv} du
lim P(X <zly<Y <y+h)= lim -
h—0+ h—0+ fy+ fy(v)dv

~ lim f ny(u y—|—91h hdu
~ ho0t fy(y + 62h) / Ty (uly)du

DR YILD. 2720L,0<6; <1, i=12.
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SRR = HIRE (EGEL D E)

(X,Y) 1&ERET, fxy(zly) Z2Y =y 25ALEED X DF
B ERERERRET .

/_ 2 fxy (xly)da < oo

THDEX, Y =y 252 EE2D X OFREHFEFHEEET S
E LY,

ey =y = [ " afxy(aly)de

Y =y EBEBZEED X OFREMEEY, HBWIEHFRGHFZ
HAFEE LA
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# 3.11 (2 RITIER D)
(X1, X2) ~ No(pu, %) (2RTEHRD ),

o) (2 )
p2)’ poroy o5 )’
Xo=20 BEZ-EED X| DRBGEAEDHIE
N <u1 + o7 (2 — p2), (1— p2)<f%>
02
ST E TR

g
E(X1|Xy = 22) = 1 + p;;(wz — p2)-

(GEFR I IRE T)
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K ETEHOME

EHE 3.12
Ixy(z,y) : (X,Y) ORE#E (BE) B
fxy(zly) Y =y Z5A7EED X ORMAEHEE (BE) B

Zg(ﬂﬁj)fxw(iﬂj!y), HEAIDE =
E(@(X))Y =y) =4 =L
| s@ v, mHROL

—00

RS V) 3D,
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gly) =E(X|Y =y) &TBEE, g(V) IIREEHELZH, Th
EE(X]Y) &XRY.

EIE 3.13
fxy(z,y) : (X,Y) OFBHEERZER (RREH) cos

E{E(X|Y)} = E(X).

AR IID.
(GEFRIEIRE T)
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